



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO SEMIÁRIDO
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO DO CAMPO
COMISSÃO ELEITORAL

ERRATA DE EDITAL UAEDUC/CDSA N° 001, de 06 de abril de 2017.

No item **4.1.1 e 4.1.2**, página 02, do Edital/UAEDUC/CDSA nº001, de 06 de abril de 2017 que trata do local de votação da Eleição para Coordenação Administrativa Executiva Colegiada da UAEDUC, para o período de 2017-2019.

ONDE SE LÊ:

4.1.1 Membros do **Corpo Docente** do quadro permanente da UFCG, lotados e em efetivo exercício na UAEDUC em urna localizada na sala de reuniões do CDSA;

LEIA-SE:

4.1.1 Membros do **Corpo Docente** do quadro permanente da UFCG, lotados e em efetivo exercício na UAEDUC em urna localizada na **CENTRAL DE AULAS** do CDSA.

ONDE SE LÊ:

4.1.2 Membros do **Corpo Técnico-Administrativo** permanente da UFCG, lotados e em efetivo exercício na UAEDUC em urna localizada na sala de reuniões do CDSA;

LEIA-SE:

4.1.2 Membros do **Corpo Técnico-Administrativo** permanente da UFCG, lotados e em efetivo exercício na UAEDUC em urna localizada na **CENTRAL DE AULAS** do CDSA;

Sumé, 02 de junho de 2017.

Prof. José Maria Pereira da Nóbrega Júnior
SIAPE 1838740
Presidente da Comissão Eleitoral